Matematicky korespondenéni seminat ZS M. Horakové - Zadani uloh 3. kola
- feeni zasilejte do 20.12.2021 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové nebo seminarhk@seznam.cz

Jirka s Janou a s rodiéi vyrazili za prvnim snéhem na horach:
Uloha ¢. 1 (1 bod)
Bylo mozné, aby &ast jejich cesty podle obrazku z mista A do mista B mohla mit délku 41 km? Pokud ano, jak jeli?
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Uloha ¢. 2 (2 body)
Pfed odjezdem méli na tachometru 26428 ujetych kilometr. Kdyz po vice nez 100 km dorazili do cile, mél pocet ujetych kilometri
na tachometru stejny soucet Cislic jako pied odjezdem. Kolik nejméné kilometrti mohli ujet?
Uloha ¢&. 3 (3 body, z toho 2 za postup)
Vsechny ¢tyfi permanentky na jeden den je staly celkem 1260 K¢, pfitom pro dospélé
(tatu s mamkou) byla dvakrat drazsi nez pro déti (Janu a Jirku). Kolik stala jedna
détska permanentka?
Uloha ¢&. 4 (4 body, z toho 2 za kvalitu a presnost rysovni)
PrevySeni ¢asti lanovky, kterou pouzivali, bylo 60 m, vzdusna vzdalenost mezi

zacatkem a koncem byla 80 m. Ve vhodném méfitku podle obrazku lanovku narysujte
a zjistéte skute¢nou délku této Casti lanovky (obrazek je jen ilustracni, nelze z néj nic

v

pievySeni

mefit).
Uloha &. 5 (5 bodi, z toho 3 za postup)
Ve dvou frontach na lanovky stalo celkem 50 lidi. Kdyz piesli ¢tyti dospé€li za zndmymi z levé fronty do pravé, bylo v pravé fronté o
dve osoby vice nez v levé fronté€. V pravé fronté bylo nyni také o 6 dospélych vice nez déti. Kolik bylo dospélych a kolik déti v kazdé
fronté, kdyz v pravé fronté bylo o ¢tvrtinu déti vice nez v levé?
Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle po&tu FeSeni)
Po navratu do skoly zjistil Jirka, Ze také jeho kamaradi Karel a Milan byli na horach. Kazdy z kamaradi byl jinde a kazdy se
dopravoval jinym zpusobem. Zjistéte, kdo kam a ¢im jel, jestlize vite:

- Jirka nebyl v Orlickych horach a nejel vlakem

- ten, kdo jel do Beskyd, nejel autem

- Milan jel autobusem, jeden z kamaradi byl v Krkonosich

vzdu$na vzdalenost




